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ANI a sesizat Parchetul General în cazul primarului din Mogosoaia, Paul Precup.

Șapte aleși locali, în vizor

Agentia Nationala de Integritate a anuntat, marti, ca a constatat  conflictul de interese de natura

administrativa sau a sesizat organele  de urmarire penala si fiscala, în cazul a sapte alesi locali, printre  care

se numara si primarul comunei Mogosoaia, Paul Precup.

Potrivit unui comunicat al ANI transmis AGERPRES, inspectori de  integritate au sesizat Parchetul de pe lânga

Înalta Curte de Casatie si  Justitie cu privire la existenta unor indicii referitoare la posibila  savârsire de catre Paul

Mihai Nicu Precup, primar al comunei Mogosoaia,  judetul Ilfov, a infractiunii de folosire a functiei pentru

favorizarea  unor persoane prevazuta de art. 301 din Codul Penal, întrucât, în  calitate de primar, ar fi initiat si

semnat o serie de documente privind  schimbarea regimului juridic, economic sau tehnic a unor parcele de  teren

din Sectorul Zero ce fac obiectul lucrarilor de utilitate publica  denumite "Zona de dezvoltare a comunei

Mogosoaia, Judetul Ilfov", demers  care a creat un avantaj patrimonial pentru fiul acestuia.

*Agentia Nationala de Integritate a sesizat parchetul si în cazul lui  Stan Malinche, primar al comunei Gropeni,

judetul Braila, aratând ca, în  exercitarea mandatului de primar, desi avea un interes personal în  problemele

propuse dezbaterilor, ar fi participat la emiterea, adoptarea  si încheierea unor acte administrative si juridice

privind societatea  în cadrul careia detine calitatea de membru fondator si functia de  prim-vicepresedinte.

"Agentia Nationala de Integritate a sesizat Parchetul de pe lânga Înalta  Curte de Casatie si Justitie cu privire la

existenta unor indicii  referitoare la posibila savârsire de catre Stan Malinche a infractiunii  de folosire a functiei

pentru favorizarea unor persoane prevazuta de  art. 301 din Codul Penal, întrucât, în calitate de primar, a îndeplinit

o  serie de acte privind societatea în cadrul careia detine calitatea de  membru fondator si functia de

prim-vicepresedinte si pentru  întreprinderea individuala detinuta de sotia acestuia", precizeaza sursa  citata.

De asemenea, ANI a sesizat Parchetul de pe lânga Înalta Curte de Casatie  si Justitie si cu privire la existenta unor

indicii referitoare la  posibila savârsire de catre persoana evaluata a infractiunii de fals în  declaratii prevazuta de

art. 326 din Codul Penal, întrucât nu ar fi  mentionat în declaratiile de interese depuse în calitate de primar al 

comunei Gropeni functia de prim-vicepresedinte detinuta în cadrul  societatii.

*În ceea ce îl priveste pe Dumitru Mihaiu, viceprimar al comunei Tudor  Vladimirescu, judetul Braila si fost

consilier local în cadrul CL al  comunei, inspectorii de integritate l-au gasit în conflict de interese  administrativ,

dupa ce, în perioada exercitarii mandatului de consilier  local (2016-2020), a participat la emiterea si adoptarea

Hotarârii CL  Tudor Vladimirescu din data de 29 iulie 2020 privind alocarea sumei de  60.000 lei asociatiei în

cadrul careia detine calitatea de membru  fondator si functia de presedinte.

Astfel, spun inspectorii, acesta a încalcat prevederile art. 70 din  Legea 161/2003 si art. 228, alin. (1), lit. f) din

O.U.G. nr. 57/2019.

*Tot în conflict de interese administrativ a fost descoperit si George  Adrian Ştefanescu, viceprimar al orasului

Popesti- Leordeni, judetul  Ilfov, dupa ce în calitate de consilier local a participat la adoptarea  Hotarârii

Consiliului Local din data de 28 septembrie 2021 privind  respingerea Proiectului de hotarâre din data de 23

septembrie 2021 cu  privire la încetarea mandatelor de consilieri locali, acesta având un  interes personal în

problema supusa dezbaterii întrucât se afla pe lista  consilierilor locali ale caror mandate au fost declarate încetate

de  drept.

Totodata, spune ANI, George Adrian Ştefanescu a participat la adoptarea  Hotarârii Consiliului Local din data de
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26 august 2021 prin care a fost  aprobat Planul Urbanistic Zonal pentru un ansamblu de locuinte aflat pe  terenul

detinut de societatea la care persoana evaluata detine calitatea  de asociat unic si functia de administrator.

Astfel, acesta a încalcat prevederile art. 70 din Legea nr. 161/2003,  coroborate cu prevederile art. 228, alin. (1), lit.

c) din O.U.G. nr.  57/2019.

*În conflict de interese administrativ a fost gasit si Marian Ciotoianu,  consilier local în cadrul CL al Orasului

Popesti-Leordeni, judetul  Ilfov, dupa ce în calitate de consilier local a participat la adoptarea  Hotarârii Consiliului

Local din data de 28 septembrie 2021 privind  respingerea Proiectului de hotarâre din data de 23 septembrie 2021

cu  privire la încetarea mandatelor de consilieri locali, acesta având un  interes personal în problema supusa

dezbaterii, deoarece se afla pe  lista consilierilor locali ale caror mandate au fost declarate încetate  de drept.

Persoana evaluata a încalcat astfel prevederile art. 70 din Legea nr.  161/2003, coroborate cu prevederile art. 228,

alin. (1) din O.U.G. nr.  57/2019, arata Agentia de Integritate.

*Sabin Diaconu, consilier local în cadrul CL al comunei Cruset, judetul  Gorj, a fost gasit în conflict de interese

administrativ de inspectorii  de integritate, care au decis sesizarea Camerei de Comert Gorj, dupa ce  în perioada

exercitarii mandatului de consilier local a participat la  adoptarea Hotarârii CL din data de 18 decembrie 2020

privind prelungirea  contractelor de locatiune pentru închirierea unor imobile aflate în  domeniul privat al com.

Cruset, fara sa anunte la începutul sedintei  interesul personal avut în problema respectiva. În baza Hotarârii, 

Primaria Cruset a încheiat cu trei afini ai persoanei evaluate acte  aditionale prin care a fost prelungita valabilitatea

contractelor de  locatiune. Astfel, persoana evaluata a încalcat prevederile art. 228,  alin. (1), lit. a) si alin. (2)-(5)

din O.U.G. nr. 57/2019.

De asemenea, Agentia Nationala de Integritate a sesizat Camera de  Conturi Gorj în vederea exercitarii controlului

asupra modului de  formare si administrare a resurselor financiare ale unitatii  administrativ-teritoriale Cruset,

privind posibila încalcare a  legislatiei contraventionale si penale.

*Vasile Dorin Hortea, consilier local în cadrul CL al comunei Rosia,  Jud. Bihor a fost descoperit în conflict de

interese administrativ de  ANI, dupa ce în perioada exercitarii mandatului de consilier local a  participat la

deliberarea si adoptarea mai multor Hotarâri ale CL al  comunei Rosia cu privire la Ocolul Silvic Codrii Beiusului,

în cadrul  caruia persoana evaluata detine functia de sef district, încalcând  astfel prevederile art. 70 si 77 din

Legea 161/2003 coroborate cu  prevederile art. 228, lit. d) si e) din OUG 57/2019.

Totodata, Agentia Nationala de Integritate a sesizat Înalta Curte de  Casatie si Justitie cu privire la existenta unor

indicii referitoare la  savârsirea de catre Vasile Dorin Hortea a infractiunii de folosire a  functiei pentru favorizarea

unor persoane prevazuta de art. 301 din  Codul Penal, întrucât în exercitarea atributiilor de consilier local, a 

îndeplinit acte prin care s-a obtinut un folos patrimonial pentru sine.

"Persoanele evaluate au fost informate despre declansarea procedurii de  evaluare, elementele identificate, precum

si drepturile de care  beneficiaza - de a fi asistate sau reprezentate de un avocat si de a  prezenta date sau informatii

pe care le considera necesare, personal ori  prin transmiterea unui punct de vedere scris. Persoanele evaluate au 

depus la dosarul de evaluare un punct de vedere, în exercitarea  dreptului la aparare", a aratat Agentia Nationala de

Integritate.
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